

Пеллинский парк открыт в день города Отрадное



В номере:

Открыта памятная доска бывшему студенту Отрадненского Техникума водного транспорта

24 сентября в Техникуме водного транспорта Отрадного открыли памятную доску бывшему студенту учреждения, гвардии младшему сержанту Калиничеву Юрию Викторовичу, героически погибшему в ходе спецоперации Вооруженных сил России на Украине.

стр. 2

Про здравоохранение в Отрадном

В июне в КЦ «Фортуна» провели круглый стол с главврачом Кировской клинической межрайонной больницы Александром Жарковым по вопросу здравоохранения. В мероприятии также приняли участие руководство города Магданбек Таймасханов и Александр Морозов, местные депутаты, отрадненские активисты.

стр. 3

Наш город отпраздновал 52-й день рождения

Главным подарком Отрадному стало открытие Пеллинского экопарка — первого экопарка в Кировском районе!

стр. 4-5

«Разговоры о важном»

Нынешний учебный год ознаменовался принципиальным новшеством — в школах по понедельникам звучат «Разговоры о важном». Мы встретились с советником по воспитательной работе, куратором Российского движения школьников на базе школы и одновременно учителем английского языка Юлией Викторовной Николаевой. Разговор вели о новом, что появилось в школе, о работах советника, о содержании «Разговоров о важном».

стр. 6

Открыта памятная доска бывшему студенту Отрадненского Техникума водного транспорта

24 сентября в Техникуме водного транспорта Отрадного открыли памятную доску бывшему студенту учреждения, гвардии младшему сержанту Калининчу Юрию Викторовичу, героически погибшему в ходе спецоперации Вооружённых сил России на Украине.



В церемонии открытия мемориальной плиты приняли участие руководство МО «Город Отрадное» Магданбек Таймасханов и Александр Морозов, депутат ЗСЛО Андрей Гардашников, и.о. главы администрации Кировского района ЛО Мария Нилова, преподаватели и студенты техникума. Юрий родился в посёлке Крестцы Новгородской

области 15 июня 2001 года. Окончив 9 классов школы, поступил в Техникум водного транспорта нашего города. После окончания обучения был призван в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации. В январе 2021 года устроился служить по контракту. С первых дней специальной военной операции встал против нацизма и

геноцида, защищая мирных жителей, но 1 мая в ходе выполнения боевого задания получил ранения, несомненно совместимые с жизнью. За стойкость, самоотверженность и героизм, проявленные при выполнении воинского долга, младший сержант Юрий Калинин посмертно награждён Орденом Мужества. Светлая память!



Заработала «горячая линия» по вопросам частичной мобилизации

В Ленобласти заработала «горячая линия», где жители региона могут получить актуальную и правдивую информацию о частичной мобилизации.

В среду, 28 сентября, во всех районах области в 19.00 пройдут встречи представителей военкоматов и администраций с родственниками мобилизованных жителей региона. Об этом сообщил Александр Дрозденко в ходе аппаратного совещания 26 сентября.

Будут рассмотрены все вопросы родных от соблюдения условий мобилизации до хозяйственно-бытового обеспечения жителей области во время прохождения воинской службы.

Помощь для мобилизованных

Кировское местное отделение партии «Единая Россия» объявило сбор помощи гражданам, призванным в рамках частичной мобилизации.

Вы можете приносить:

- Теплые вещи (шапки, носки, перчатки)
- Одноразовые станки для бритья
- Зубная паста, зубные щетки, мыло
- Резиновые тапочки (42-45 размера)
- Термобелье
- Сухие пайки

Приносите указанные вещи по адресу:

• г. Кировск, ул. Набережная 9В (на фото), тел: +7981-017-51-52, пн-пт с 10:00 до 17:00

• Для отрадненцев — КЦ «Фортуна» (ул. Гагарина, д. 1). Каждый собранный вещмешок будет передан лично в руки гражданину у ДК перед посадкой в автобус. Уехавшим ранее тоже постараемся передать вещи.

26 сентября Отрадненская городская библиотека в лице директора Екатерины Кротовой, являющейся также председателем первичной ячейки партии Единая Россия, передала в районный офис партии несколько наборов средств первой



необходимости для призванных защитников в рамках частичной мобилизации из Кировского района. Отрадненская городская библиотека и Отрадненское отделение партии Единая Россия и впредь будет оказывать помощь нашим защитникам. Наша цель — помочь, подбодрить и поддержать наших ребят в это непростое время.

Историческая игра — для ленинградских школьников

Старшеклассники и студенты Ленинградской области могут принять участие во Всероссийской исторической интеллектуальной игре «1 418», посвященной событиям Великой Отечественной войны.

Игра пройдет 30 сентября на портале «игра-1418.рф». «1 418» — онлайн-игра для учащихся образовательных учреждений России в возрасте от 14 до 18 лет. Сыграть и проявить себя может как целая команда от 3 до 10 человек, так и индивидуально. Участникам предстоит выполнить различные задания, основанные на реальных исторических фактах, воспоминаниях ветеранов и архивных документах времен Великой Отечественной войны. Помимо общих вопросов, посвященных ключевым событиям 1941-1945 годов, ребятам будут предложены задания, связанные с историей Ленинградской области. Это позволит подрастающему поколению узнать больше об истории своей малой Родины.

Все участники получают сертификат, командам-победителям и финалистам в каждом федеральном округе вручат дипломы и ценные призы, а 20 лучших индивидуальных игроков со всей России отправятся на форум «Волонтеры Победы» на море.

Историческая экспертиза заданий игры осуществляется специалистами Российского военно-исторического общества и Российского государственного гуманитарного университета. Основными целями и задачами мероприятия является воспитание чувства гордости за подвиги предков и изучение истории среди молодежи в досуговой форме.

Организатором мероприятия выступает Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы» при поддержке партии «Единая Россия», Министерства просвещения Российской Федерации, Российского военно-исторического общества, Российского государственного гуманитарного университета и федерального партийного проекта «Историческая память».

Пресс-служба губернатора и правительства Ленинградской области

Захоронение 194 бойцов и командиров Красной армии на Невском пятачке

16 сентября на Невском пятачке состоялось торжественно-траурное мероприятие по захоронению бойцов и командиров Красной армии, поднятых в ходе проведения поисковых работ.

На церемонии присутствовали руководители Кировского района Юнус Ибрагимов и Мария Нилова, руководители МО «Кировск» Светлана Ворожцова и Ольга Кротова, представители правительства Ленинградской области, председатель совета Ленинградского регионального отделения «Поисковое движение России» Евгений Халамов, председатель районного



совета ветеранов Галина Смирнова, члены поискового отряда «Память», кураторами которого являются сенатор РФ Дмитрий Василенко и депутаты Законодательного собрания ЛО Михаил Коломыцев и Андрей Гардашников, участники поисковых экспедиций, жители и гости Кировского района Ленин-

градской области. Глава района, открывая митинг, напомнил собравшимся о тяжелой цене, которую заплатил наш народ за победу в Великой Отечественной войне. — Это очень значимо, что захоронение бойцов Красной Армии происходит в канун дня образования плацдарма «Невский пята-

чок». Ровно 81 год отделяет нас от того сентябрьского дня 1941 года, когда на левом берегу Невы возник крохотный плацдарм, вошедший в историю под названием «Невский пятачок». Давно отгремели последние залпы орудий, но память об этой страшной войне не подвластна времени.

Галина Смирнова поблагодарила всех участников поисковых отрядов и выразила им признательность за их поистине тяжкий труд.

Как сообщил Евгений Халамов, благодаря поисковикам из 194 найденных бойцов и командиров Красной армии удалось полностью установить 8 имен и еще 3 частично. Медальоны и личные вещи четырех воинов были вручены их родным.

После панихиды по убиенным в годы Великой Отечественной войны, которую совершил благочинный Шлиссельбургского благочиннического округа, настоятель храма Церкви усекновения главы Иоанна Предтечи в г. Кировск протоиерей Богдан Голод, состоялось погребение.



Уполномоченный по правам ребёнка провела приём жителей в Отрадном

8 сентября в КЦ «Фортуна» уполномоченный по правам ребёнка в Ленинградской области Тамара Литвинова совместно с и.о. главы администрации МО «Город Отрадное» Александром Морозовым, представителями районного комитета образования провела личный приём жителей Кировского района.

Граждане обратились с вопросами улучшения жилищных условий, нелегального распорядка в общеобразовательных учреждениях района.

Всем заявителям были даны разъяснения и определены пути дальнейшего взаимодействия.



Экопарк стал зеленее

21 сентября в Пеллинском парке состоялась экологическая акция, в которой приняли участие учащиеся ОСШ 2, их родители и учителя. Взрослые и дети плечом к плечу возле недавно построенной детской площадки высадили целую аллею молодых кедров. Для школьников это был первый в их жизни опыт посадки деревьев, и они с удовольствием трудились наравне со взрослыми.



Хочется сказать большое спасибо тем, кто организовал и принял участие в этой акции. Ведь, с одной стороны, вы внесли свой

вклад в благоустройство нашего города, а с другой — дали отличный пример детям, как надо заботиться о своей родной земле.



Про здравоохранение в Отрадном

В июне в КЦ «Фортуна» провели круглый стол с главврачом Кировской клинической межрайонной больницы Александром Жарковым по вопросам здравоохранения. В мероприятии также приняли участие руководители города Магданбек Таймасханов и Александр Морозов, местные депутаты, отрадненские активисты.



«Лучше узнать о планах по развитию здравоохранения лично от районного главврача, поэтому мы пригласили Александра Вячеславовича принять участие во встрече и ответить на волнующие вопросы. Он с радостью согласился», — подчеркнул Магданбек Таймасханов.

Пути развития здравоохранения в Кировском районе были намечены в 2019 году, когда Александр Жарков занял свой пост. Тогда по инициативе депутата регионального Законодательного собрания Михаила Коломыцева вместе с комитетом здравоохранения Ленинградской области была разработана Стратегия развития здравоохранения Кировского района, которая включает в себя ремонт и строительство учреждений здравоохранения, кадрового обеспечения и оснащения медицинских объектов современным оборудованием. В этом документе последовательно прописано, что, где и в какой срок будет сделано.

«Два главных показателя здравоохранения — это

качество и доступность. Стратегия была разработана таким образом, чтобы достичь хорошего уровня сразу по двум аспектам», — сказал Александр Жарков.

Эта Стратегия, безусловно, касается и Отрадного.

В 2019 году в приоритете был капремонт поликлиники. Запланировано — сделано: местная амбулатория в этом же году была приведена в порядок и на данный момент является лучшей в Кировском районе и одной из передовых во всей Ленинградской области.

Теперь в нашем городе начинаются масштабные работы по перепрофилированию стационарного корпуса на Новой 8 в реабилитационный центр.

«Смертность от инсультов и инфарктов находится на первом месте среди всех летальных исходов, и все чаще к нам поступают молодые пациенты, которым всего 30 лет», — подчеркнул главврач. — Самое главное при этих заболеваниях — быстро доставить пациента до больницы, а затем, после выписки из стационара маршрутизи-

ровать на отделение медицинской реабилитации. Мы хотим, чтобы полный цикл лечения проводился в Кировском районе».

Сейчас пациентов с инфарктом и инсультом везут во Всеволожск (а это пробки и потеря драгоценного времени), после — направляют в Тихвин на восстановление (тоже не близко). Чтобы получить квоту на реабилитацию, нужно ждать от недели до месяца, все забота о больном в это время ложится на плечи родных.

«Мы будем доставлять пациента на лечение в Кировск, не теряя «золотой час». Выведем его из критического состояния, минуя дом, сразу отвезем на реабилитацию в Отрадное. Лечение не должно прерываться. Ранний срок реабилитации напрямую влияет на качество дальнейшей жизни человека — вернется он домой с инвалидностью или без».

Реабилитационный центр было решено сделать в Отрадном, потому что здание на Новой 8 — идеально подходящее для

этого места, ранее в нем располагался санаторий с залом ЛФК, помещениями под грязелечебницу и бассейн, кабинетом физиотерапии.

20 июня был заключен контракт на капремонт объекта. Здесь планируется открыть 70 коек стационарной реабилитации: неврологические (после перенесенного инсульта), кардиологические (после перенесенного инфаркта), травматологические (травмы опорно-двигательного аппарата) и геронтологические койки для лечения старшего поколения.

Итак, пациента после инсульта или инфаркта стабилизируют, в Отрадном на ноги поставили. А что насчет амбулаторной реабилитации? По словам главврача, в Отрадном будет и это.

«Сейчас амбулаторной реабилитации все больше требуют люди с постковидными синдромами, мы все чаще сталкиваемся с усугублением сопутствующей патологией после перенесенного заболевания», — поделился Александр Жарков.

Амбулаторное отделение будет открыто в городской поликлинике в ближайшем времени в рамках дневного стационара, на стадии получения лицензии. Главное отличие его от круглосуточного в том, что на одной койке в день можно лечить несколько человек: утром одному поставили капельницу, в обед — следующему, и так до 4-5 человек за день (естественно, соблюдая все меры безопасности).

Заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

22 сентября состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Город Отрадное» Кировского муниципального района Ленинградской области.

В повестку заседания были включены и рассмотрены следующие вопросы:

1. Об итогах проведения летней оздоровительной кампании для детей и подростков в 2022 году.

2. О работе образовательных учреждений с обучающимися, пропускающими учебные занятия без уважительной причины.

3. Организация досуговой занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах полиции и внутришкольном учете.

4. О преступлениях, совершенных несовершеннолетними, а также в отношении несовершеннолетних в первом полугодии 2022 года, проживающих на территории г.Отрадное.

5. О проводимой работе, направленной на профилактику суицидальных намерений несовершеннолетних, преступлений против несовершеннолетних, разжигание расовой ненависти, нетерпимости по отношению к другим людям по национальным социальным, групповым признакам, пропаганды и распространения наркотических и психотропных веществ, пропаганды деятельности различных сект, неформальных молодежных движений.

Рассмотрены материалы, поступившие в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, в отношении 7 несовершеннолетних и 8 родителей, нарушивших законодательство.

Кроме того, администрация Кировской межрайонной больницы рассматривает вопрос о переводе отделения в 7-дневный рабочий график.

А вот круглосуточный стационар будет расположен в Кировске и Шлиссельбурге. При анализе данных о работе такого отделения в Отрадном за прошлый год было выявлено, что всего 40 % пациентов — жители нашего города, из которых 17 % — лежащие больные, которым нужен только уход.

Потому целесообразно доставлять пациентов в многопрофильный стационар, где имеются все возможности для диагностики и лечения. Конечно, удобнее навещать своего родственника там, где живешь. Но согласитесь, лучше потратить 20 минут на дорогу, но быть уверенным, что твоему близкому вовремя и качественно окажут необходимую помощь.

Так, сейчас к больному, лежащему в Отрадном, нужно вызывать специалистов из Кировска или Шлиссельбурга и ждать, пока они приедут. Это время. А при инсульте нужно срочно делать КТ, чтобы определить тип болезни (ишемический и геморрагический), которые отличаются характером повреждения (при одном происходит закупорка сосудов, а при другом — сосуды разрываются и кровь попадает в ткани) и кардинально различаются лечением. Начнешь проводить манипуляции не по тому типу — и все, человек потерял.

Если все специалисты и высокотехнологичное оборудование собраны в одном центре, то человек, поступивший с каким-либо заболеванием при необходимости осматривается сразу несколькими врачами разных профилей (как в областной больнице).

Не стоит забывать, что здравоохранение Кировского района — это единая система, и услуги, которые предоставляются в Шлиссельбурге или Кировске, доступны всем жителям района.

«Я своих детей, родителей и родственников лечу в Кировском районе. Здесь, действительно, хорошая медицина, но, чтобы вывести ее на еще более качественный уровень, что является моей задачей, нужно знать и анализировать предоставляемую медицинскую помощь в постоянном формате», — отметил главврач районной больницы.

Кстати, старая поликлиника на Заводской тоже будет перепрофилирована, но подо что — станет известно позже, сейчас рассматриваются разные варианты: от инфекционного центра до центра профилактики и диспансеризации.

В завершение встречи Александр Жарков отметил положительные стороны такого формата общения, подчеркнув, что замечания и дополнительные вопросы — неотъемлемая часть любого диалога.

Подобные круглые столы с главврачом межрайонной больницы будут проводиться на регулярной основе.

Наш город отпраздновал

Главным подарком Отрадному стало открытие Пеллинского экопарка — первого экопарка в Кировском районе!

В мероприятии приняли участие руководство МО «Город Отрадное» Магданбек Таймасханов и Александр Морозов, депутаты ЗСЛО Андрей Гардашников и Даниил Федичев, и.о. главы администрации Кировского района ЛО Мария Нилова, глава администрации Кировска Ольга Кротова, жители города.

Гости Отрадного прогулялись по 170-метровому мостику, узнали у детей, как им новая площадка в скандинавском стиле (малыши единогласно одобрили), оценили зону отдыха с качелями.

«Создателям экопарка удалось сохранить его аутентичность, при этом сделав комфортнее для отдыха и детских игр. Обязательно приеду сюда погулять вечером, жители говорят, оно того стоит», — поделился Андрей Гардашников.

Напомним, завершился I этап благоустройства парка, средства были выделены в рамках федеральной программы «Формирование комфортной среды» нацпроекта «Жильё и городская среда» при поддержке партии «Единая Россия».

Также в парке работала «Аллея мастеров», где обучали созданию различных поделок, ребяташек катали верблюд, олень и другие животные. Всем отрадненцам было предложено проголосовать за понравившийся скворечник или кормушку для птиц, созданные в рамках экологической акции «Яркий домик для птиц и для белок», — на суд было представлено аж 52 работы!

День рождения продолжился в КЦ «Фортуна», где были вручены заслуженные награды жителям города. А в качестве завершения мероприятия театральная лаборатория «Г.Л.А.С.» показала спектакль.

Дорогие жители Отрадного, поздравляем вас с Днем нашего города на Неве! Пусть в это непростое время у всех будут силы, терпение, поддержка родных и близких, и, конечно же, здоровье. Берегите себя и будьте чуточку внимательнее и заботливее друг к другу.



52-й день рождения



«Разговоры о важном»

Нынешний учебный год ознаменовался принципиальным новшеством — в школах по понедельникам звучат «Разговоры о важном», а в штатных расписаниях появилась новая должность «Советник директора школы по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями». Ленинградская область один из 45 регионов, где «обкатываются» оба эти новшества.

В нашей области лишь 262 школы из 882 государственных образовательных учреждений и 10 частных получили право начинать каждый понедельник с поднятия флага России и исполнения гимна. Среди этих рейтинговых школ — и Отраденская средняя школа №2.

Мы встретились с советником по воспитательной работе, куратором Российского движения школьников на базе школы и одновременно учителем английского языка Юлией Викторовой Николаевой. В беседе участвовала завуч по воспитательной работе Ольга Михайловна Хурцидзе. Разговор вели о новом, что появилось в школе, о заботах советника, о содержании «Разговоров о важном».



— Наш президент подписал Указ о создании новой системы воспитания — единой для всей страны, чтобы не было никакого разночтения: в одном субъекте своя система, в другом — другая...

Чтобы начать внедрять систему на территории всей России, были проведены два этапа конкурса «Навигатор детства», по результатам которого были сформированы резервные списки педагогов, которые займут должности советников в школах. От нашей школы участвовали в конкурсе четыре претендента, которые вошли в резервный список. По результатам конкурса я была назначена советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Другие участники попали в резерв, возможно, им будет предложено занять эту должность в другой школе.

— Претенденты были не только из вашей школы?

— Нет, конечно. В резервных списках по Ленинградской области 546 человек из нескольких тысяч участников конкурса, которые могут претендовать на должность советника по воспитанию. С 1 сентября этого года в нашей

школе официально эту должность занимаю я.

— Юлия Викторовна, во-первых, поздравляю с назначением, во-вторых, прошу Вас «расшифровать» вот это всеобъемлющее название «Разговоры о важном».

— Это одно из направлений воспитания, которое реализуется (подчеркну!) во ВСЕХ школах нашей страны. Программа очень интересная! Каждый из родителей может сам зайти на сайт — он так и называется «Разговоры о важном» — и познакомиться с темами. Многие родители ошибаются, когда начинают думать, что мы, учителя, занимаемся так называемым «промыванием мозгов» учеников, на этих уроках, настраиваем на определенную политику... Это не так! Блок воспитания абсолютно аполитичный, направлен на ознакомление детей с историей нашего государства, с его достижениями, с ведущими учеными...

— Извините, что перебиваю, но не могу не задать вопрос: а что, разве всего этого не было в обычных школьных программах?

— Если говорить о школах Советского Союза, это были классные часы, во время которых занимались воспитанием, потом все это потихоньку уходило. Каждый классный руководитель самостоятельно выбирал тему, о которой он будет разговаривать с детьми. Сегодня единая для всех тема прописана на уровне резервной программы, которую разрабатывали профессиональные психологи и педагоги. Каждый диалог «Разговоров о важном» привязан к какому-то тематическому дню, который близок к теме диалога. Диалоги проходят по понедельникам. Например, 19 сентября мы говорили о Циолковском. Замечу, что тема одна и та же для всех школ страны — таковы особенности программы «Разговоры о важном».

Скажу больше: в каждом ребенке мы должны найти «изюминку», дать каждому ребенку — каким бы он ни был! — возможности индивидуального развития на том направлении, которое он выберет... Главное для нас — каждый ребенок должен найти себя в этой программе.

— Ну хорошо, Вы говорите о задачах, которые должны решать педагоги в рамках программы «Разговоры о важном». А как сами дети воспринимают эту программу, как на нее реагируют?

— Если честно, детей тяжело «раскачивать». Есть, конечно, активисты, которые всегда готовы воспринимать все новое, необычное, но в массе своей... Дети комплексуют: они считают, что у них ничего не получится, они не смогут. Очень тяжело преодолеть этот барьер, убедить, что все получится. Извините, но порой необходимо даже заставить их попробовать, определить свои силы, возможности.

— Может, папа с мамой «тормозят»?

— Трудно сказать! Знаете, большинство детей любят смотреть мультики, так вот у некоторых даже комплекс неполноценности формируется: мол, у меня так, как у героя мультика, не получится... Источники формирования у ребенка определенных комплексов могут быть любые: как в семье, так и в школе могут возникнуть разные ситуации. Как бы там ни было, этот сформировавшийся комплекс преодолеть очень тяжело, иной раз год и два уходит, но если ребенок перешагнул его, то он расцветает. У нашей школы здесь есть достижения, успехи в Российском движении школьников. Неоднократно дети по бесплатным путевкам ездили в «Орлёнок», «Смену», «Артек». Главное, их уже не надо заставлять что-то делать, они сами готовы, даже спрашивают, можно ли ещё что-то сделать, где-то поучаствовать, сами ищут в Интернете какой-то конкурс, а потом «терзают» учителя, мол, можно мы поучаствуем. Школа всегда идёт навстречу, готова помочь и найти возможности. А вот с детьми, которые остаются как бы «зажатыми», бывает очень тяжело.

— Скажите, Юлия Викторовна, вот в рамках программы «Разговоры о важном» одно из занятий было посвящено К.Э. Циолковскому в связи с 165-летием со дня его рождения. Школы России, участвующие в программе, от Калининграда до Чукотки, говорили об этом великом русском учёном. Не будем брать далёкую Чукотку,

обратимся к Отраденской средней школе №2: тема классов от первого до 11-го! В школе есть столько специалистов, чтобы о Циолковском толково рассказать?

— У каждого класса есть свой классный руководитель, у меня, например, 8 «Г» класс. Мы в понедельник слушаем и поём гимн, поднимаем флаг России и проводим урок — разговариваем на упомянутую тему. Иными словами, реализация программы «Разговор о важном» — это обязанность классных руководителей.

— Да, но одно дело Циолковский в 1-м классе, другое — в 11-м классе...

— У малышей это может быть какая-то небольшая интерактивная игра, в более старших классах уже иной уровень разговора. Замечу, что всё построено с учётом рекомендаций психологов. Это может быть не просто разговор, а просмотр мультфильмов — некоторые темы предусматривают это в младших классах. В старших, конечно, уже всё иначе. Например, прошлая тема была «Наша страна — Россия». В 8-9 классах урок прошёл в формате интерактивной игры. Мой класс, например, разделился на две команды, они играли по принципу «Что? Где? Когда?», крутили барабан, вскрывали конверт, задавали и отвечали на вопросы.

— И сколько времени на всё это отводилось?

— Не более 45 минут, у нас было 30 минут.

— Юлия Викторовна, в одной из информаций о программе «Разговоры о важном» обратила на себя внимание фраза «говорить с детьми на их языке» (подчёркнуто мной — Г.Г.). Как это можно или надо понимать?

— Это значит, что я не могу с детьми в 3-м классе разговаривать, как с 11-классниками. Учитель должен выбирать лексическую базу, которую дети понимают. К примеру, в 1-м классе не надо использовать химические или физические термины, которые ребёнок не поймёт. Если без них не обойтись, то надо трансформировать их так, чтобы ребёнку было понятно, о чём речь идёт.

— А «их язык» включает в себя подростковый и молодёжный сленг, различные эвфемизмы, стёб, в общем, всё то, чего в их языке сегодня полно?

— Ни в коем случае! Сленг априори из уст учителя звучать не должен. И уж если мы

говорим «на их языке», то это не значит, что учитель должен разговаривать на дворовом языке, используя жаргон. Русский язык очень красивый, богатый на оттенки — и учитель должен им владеть безупречно, разговаривать с детьми на хорошо понятном языке.

— Тематика «Разговоры о важном» весьма обширна. Не удивлюсь, если окажется, что далеко не все темы хорошо знает учитель...

— Да, как и любой человек я что-то могу не знать. Но стараюсь убрать эти пробелы. Если у детей возникает вопрос, на который не могу сразу ответить, честно признаюсь в этом и говорю, что к следующему уроку узнаю и обязательно отвечу. Дети воспринимают подобное совершенно адекватно! Иными словами, и мне, и моим коллегам программа тоже помогает расширять кругозор в отношении тем, в которых я «плаваю». Надо иметь в виду и то, что благодаря программе «Разговоры о важном» государство предоставило нам комплекты необходимой литературы для самообразования. Так что я сажусь воскресным вечером и изучаю материалы перед встречей со своими 8-классниками утром в понедельник.

— Это считается дополнительной нагрузкой на учителя?

— Нет, это обычный классный час, который входит в обязанности классного руководителя.

— Дети задают вопросы или просто молча слушают?

— Если тема затронула, вопросов бывает много. Хотя, знаете, для нашей школы многое не является новшеством. Уже второй год мы реализуем проект «Классные встречи», на которые приглашаем интересных людей. Дети посещают их с увлечением, даже мест в зале не хватает — столько желающих участвовать в беседе. Дети задают именно свои вопросы, мы никогда не прописываем, что нужно спросить, никогда не говорим, о чем можно говорить, а о чем нет.

— Вернёмся к «Разговору о важном». Это как урок?

— Да, они проходят только по понедельникам: первый — классный час, затем идут уроки по расписанию.

— Юлия Викторовна, а разногласий с родителями не было по поводу «Разговоров о важном»? Не возникали у пап или мам вопросы, мол, зачем всё это моему ребёнку надо?

— Скажу так: некоторые родители вообще считают, что мы занимаемся «промыванием мозгов» ребёнка. Пользуясь случаем — нашим с вами разговором — обратимся ко всем родителям: сайт «Разговоры о важном» открытый, зайдите на него, познакомьтесь с темами, о которых учителя уже говорили или будут говорить с детьми... Никакой политики! Никакой религии! Никакой агитации! Мы говорим только о том, что исторически заложено в нашей стране: герои спорта, достижения

нашей науки, богатство нашей культуры и национальных традиций... Есть темы «День Победы. Бессмертный полк», «Память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками»... На весь год расписаны темы программы.

— А на этих уроках родители могут присутствовать?

— Да пожалуйста! Буду рада, если кто-нибудь из родителей детей моего класса придёт на такой классный час.

— В тематике «Разговор о важном» я не нашёл и намёка на проходящую сегодня спецоперацию на Украине...

— Ничего подобного и быть не должно! Как уже замечала, мы, учителя, не должны втягивать детей в подобные разговоры, они в школах строго под запретом.

— Юлия Викторовна, в ходе проведения интерактивных «Разговоров о важном» выявляются какие-то оценки ученикам?

— Нет, это образовательная программа, направленная на расширение кругозора ребёнка и на повышение его самооценки. Более того, даже к 9-10 классу многие дети ещё не определились со своим дальнейшим жизненным путём, а «Разговоры о важном» могут помочь им в выборе будущей профессии.

— Кончится текущий учебный год, с ним завершится и программа «Разговоры о важном»?

— Текущая программа — да! В дальнейшем, думаю, будет разработана и принята новая программа с новой тематикой.

— А какой-то зачёт школьнику по окончании программы будет выставляться?

— Нет, никакого зачёта, никакой оценки — это же не учебная дисциплина. Это компонент воспитания, который нацелен на то, чтобы дети и учителя нашли общий язык, задумались над какими-либо вопросами, узнали что-то новое. Так что никаких оценочных норм программа не содержит.

— Вас вдохновляет тот факт, что ваша школа попала в число 262-х из 882-х школ Ленинградской области, где начала «обкатываться» программа «Разговоры о важном»?

— Конечно! Это ведь говорит о рейтинге нашей школы! И это вдохновляет, стимулирует к поиску новых возможностей учебного процесса. К примеру, мы сейчас пытаемся создать на базе школы свой медиаканал, занимаемся с детьми, которые любят писать, видео и фотосъёмку. В этом году также планируем присоединиться к спортивной школьной кибер-лиге.

В общем, скажу так: чем интересна работа в школе, тем, что дети всегда заряжаются позитивом, даже в новом, таком, как «Разговоры о важном».

Беседовал
Георгий ГРАДОВ

«Разговоры о важном»

Некоторые темы внеурочных занятий. 2022-2023 учебный год:

- День знаний.
- Наша страна – Россия.
- 165 лет со дня рождения К.Э. Циолковского.
- День музыки.
- День пожилого человека.
- День учителя.
- День отца.
- День народного единства.
- Мы разные, мы вместе.
- День матери.
- Россия и мир.
- Забота о каждом.
- День земли.
- День труда.
- День Победы. Бессмертный полк.
- Россия — страна возможностей
- и т.д., всего 34 темы.

МБУК «КЦ «Фортуна»
3 октября 18:00

**«Осень жизни-
золотая пора»**

Праздничный концерт
Вход свободный

3+

**ОСНОВЫ КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАМОТНОСТИ
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ**

Приглашаем желающих пройти обучение компьютерной грамотности.

Занятия проходят в библиотеке по субботам в 11.00

Предварительная запись по телефону: 8 (813-62) 4-30-52

Мы находимся по адресу: г. Отрадное, ул. Вокзальная, д. 6

1 СЕНТЯБРЯ - 16 ДЕКАБРЯ 2022 Г.

КОНКУРС
ЭССЕ С РИСУНКАМИ, ВИДЕО, ФОТО

«АРХИВ БУДУЩЕГО»

Условия конкурса смотрите на сайте Архивы Ленобласти: archiveslo.ru
E-mail: konkurs.archiv@mail.ru

НАРОДНЫЙ ФРОНТ

Всё для Победы!

**КВАДРОКОПТЕРЫ!
БИНОКЛИ,
АМУНИЦИЯ**

ПРИНЕСИТЕ В ОТДЕЛЕНИЕ НАРОДНОГО ФРОНТА ИЛИ ПОМОГИТЕ ПРИОБРЕСТИ ДЛЯ БОЙЦОВ ЛДНР

POBEDA.ONF.RU

ПРИНЕСИТЕ В ОТДЕЛЕНИЕ НАРОДНОГО ФРОНТА ИЛИ ПОМОГИТЕ ПРИОБРЕСТИ ДЛЯ БОЙЦОВ ЛДНР:

- БРОНЕЖИЛЕТЫ
- КАСКИ
- РАЦИИ ЦИФРОВЫЕ С ДАЛЬНОСТЬЮ 5-10 КМ
- КВАДРОКОПТЕРЫ С КАМЕРАМИ И ДАЛЬНОСТЬЮ ПОЛЕТА ОТ 3 КМ
- КАРТЫ ПАМЯТИ ДЛЯ КВАДРОКОПТЕРОВ
- ТАКТИЧЕСКИЕ АПТЕЧКИ
- АККУМУЛЯТОРЫ ДЛЯ ЭЛЕКТРОННЫХ УСТРОЙСТВ И ЗАРЯДНЫЕ УСТРОЙСТВА К НИМ
- ПЛАНШЕТЫ И НОУТБУКИ
- ТЕПЛОВИЗОРЫ / БИНОКЛИ
- ПРИЦЕЛЫ
- ПРИБОРЫ НОЧНОГО ВИДЕНИЯ

Силловые подразделения ДНР и ЛНР участвуют в боевых действиях на протяжении 8 лет. Республики находятся в состоянии мобилизации, внутренние ресурсы Донбасса на пределе. Вещи, которые мы собираем или закупает, — расходный материал, необходимый бойцам ежедневно.

СВОЕВРЕМЕННАЯ ПОМОЩЬ СНИЖАЕТ ПОТЕРИ ЛИЧНОГО СОСТАВА
Вы можете поддержать воинские подразделения ЛНР и ДНР

Пункт приема помощи организован по адресу: ул. Гагарина, д.1 (КЦ «Фортуна»), работает ежедневно с 9.00 до 18.00 ч.

БОЛЕЕ ПОДРОБНО ВАС ПРОКОНСУЛЬТИРУЮТ
ПО ТЕЛЕФОНУ **8 (800) 200-34-11** или НА САЙТЕ **pobeda.onf.ru**

Областной фестиваль детского и юношеского творчества

«Мы в ответе за тех, кого приручили»

ГАЛА-КОНЦЕРТ ПРОЙДЕТ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА КИРОВСКА
НАЧАЛО МЕРОПРИЯТИЯ В 12:00

13 победителей фестиваля поборются за кубок гран-при!

В номинациях:
• «Хоровое пение»
• «Эстрадный танец»
• «Эстрадный вокал»
• «Театральная постановка»

МБУК «Дворец культуры г. Кировска»
Адрес: г. Кировск, Набережная ул., 27.

30 СЕНТЯБРЯ 12.00

УЧАСТОК

Заготовки на зиму

С незапамятных времен наши предки занимались собирательством и заготовкой еды на зиму. Сегодня соленые огурцы и грибы, маринованные помидоры и даже квашеную капусту можно купить в магазине в любое время года. Будут ли такие продукты полезны? — это вопрос другой, и каждая хозяйка ответит на него по-разному. Мы считаем, что заготовки на зиму должны быть сделаны только собственноручно и желательно из продуктов со своего огорода. Специально для вас мы отобрали два самых интересных рецепта.

Закуска из баклажанов по-грузински

Баклажаны — 1,2 кг
Перец болгарский — 4-5 шт.
Перец горький — 1 шт.
Чеснок — 1 головка
Сахар — 1 ст.л.
Соль — 1 ч.л.
Уксус 9% — 80 мл
Масло подсолнечное рафинированное — 100 мл

Баклажаны нарезать кубиками, сложить в глубокую миску и пересыпать солью. Дать баклажанам постоять 30-40 минут.

Почистить чеснок. Болгарский перец разрезать пополам, удалить семечки. Горький перец можно оставить с семечками, мы любим остренькое. Перцы и чеснок сложить в чашу блендера и измельчить.

Баклажаны отжать от лишней жидкости. Разогреть в сковороде масло и обжарить баклажаны до румяной корочки.

Переложить перекрученные перцы с чесноком в кастрюлю, добавить масло и уксус, довести до кипения. Затем добавить туда обжаренные баклажаны, всыпать сахар и соль. Смесь кипятить 10 минут.

Горячую закуску разложить в сухие стерильные банки.

Закатать банки ключом и перевернуть на крышку, укутать тёплым одеялом до полного остывания.

Закуска из баклажанов по-грузински на зиму готова. Хранить закуску можно в городской квартире в кладовке. Приятных вам заготовок!

Салат из огурцов и капусты на зиму

Капуста белокочанная — 500 г
Огурцы — 500 г
Болгарский перец — 500 г
Лук репчатый — 500 г
Помидоры — 500 г
Масло подсолнечное — 100 г
Уксус столовый — 80 г
Соль — 1 ст.л.
Сахар — 2,5 ст.л.

Капусту нарежьте соломкой и поместите в подходящую кастрюлю.

Добавьте нарезанный болгарский перец.

Промойте огурцы, нарежьте тонкими кружочками. Для нарезки можно воспользоваться кухонным комбайном.

Добавьте нарезанный



полукольцами репчатый лук.

Промойте помидоры, нарежьте пластиком, добавьте к остальным ингредиентам.

Добавьте соль, сахар, масло подсолнечное, уксус столовый. Перемешайте. Оставьте на 1,5-2 часа, чтобы овощи пустили сок. Периодически перемешивайте. Количество соли и сахара можете регулировать на свой вкус.

Разложите в чистые баночки. Немного утрамбуйте. Стерилизуйте 20-25 минут с момента закипания.

Укупорьте крышкой, переверните и укутайте до полного остывания.

Салат из огурцов и капусты на зиму готов.

Надеемся эти рецепты придутся вам по вкусу.

Информация с сайта iamcook.ru

И.о. директора-главного редактора
Дмитрий Николаевич КРОТОВ

Учредитель: администрация МО «Город Отрадное»
Издатель: муниципальное бюджетное учреждение средства массовой информации «Редакция газеты «Отрадное вчера, сегодня, завтра»
Адрес редакции: 187330, г. Отрадное Кировского района Ленинградской области, ул. Заводская, дом 11.
Тел./факс 8(81362) 41-211.
E-mail: Otradnoe_VSZ@mail.ru
Сайт: www.Otradnoevsz.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
08.06.2011 г. Рег. ПИ №ТУ 78-00894
Выходит 2 раза в месяц – 2-я и 4-я среда
Все вопросы по рекламе и объявлениям по тел. 41-211.

Время подписания в печать 27.09.2022 в 12:00, фактическое 12:00
Отпечатано ИП Масленникова В.Ю., 196084, г. Санкт-Петербург, ул. Заставская, д. 7
Тираж 3000 экз. Заказ № 59
Распространяется бесплатно.
Разрешено к прочтению с 12 лет.

Мы ВКонтakte →



Наш сайт otradnoevsz.ru →



Выпуски телепрограмм здесь →

